



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2023年6月3日 中国体育彩票累计筹集公益金7288.80亿元 本年度已筹集公益金372.37亿元 祝贺体彩大乐透第23063期诞生2注1216万元追加一等奖和4注675万元一等奖! 体彩大乐透奖池7.58亿元,诚邀大家一同围剿巨奖! 祝贺福州3501020805实体店喜中31选7第23146期一等奖1注,奖金500万元!



超级幸运星

彩票倍投,魅力威力之所在

5月30日晚,体彩7星彩第23061期开奖,福建莆田喜中30注500万元一等奖,奖金合计1.5亿元。

中奖消息一经传出,迅速引发热议。次日下午,大奖得主现身,领走税后奖金1.2亿元。

随后,福建体彩中心公布兑奖票,票面投注信息非常简单,仅一注单式票,采用30倍投。

倍投,魅力威力尽显。

或惊诧,或置疑,或调侃,或膜拜……这张体彩7星彩票面“干脆利落”的30倍投,成为热议的焦点。

事实上,这注7星彩1.5亿元巨奖系2023年国内彩票诞生的第3个亿元巨奖,距离上次浙江宁波大乐透2.4亿元巨奖相隔101天。

据“新浪彩票”统计的数据,迄今为止,国内彩市共67次开出亿元奖,这其中非大乐透和双色球的亿元奖仅有4次,7星彩开出2次、快乐8和体彩6+1各有1次。此次福建1.5亿元巨奖不仅一举打破7星彩最高奖金纪录,也是在非大乐透和双色球亿元奖中奖金最高

的。其余的63个亿元奖均被大乐透和双色球占据。

我国彩票单注奖金有封顶的规则限制,上述67个亿元大奖,皆为高倍投注。

对于奖池数十倍于500万元的游戏而言,采用倍投方式的购彩者大有人在。

位于福州市鼓楼区通湖路51号的体彩实体店代销者陈咏介绍说:“大乐透、7星彩这类高奖池游戏,多倍投注的购彩者为数众多,有票有真相。”他随手便从近几天未中奖的废弃彩票当中翻出4张倍投的彩票,其中5月31日开奖的3张大乐透均为一注单式号码的多倍投票,分别为41倍、51倍和61倍,还有一张5月26日开奖的7星彩,一注单式号码51倍投。

这也就不难理解,为什么会有“如此精准”的30倍投了。为众多的“多倍投注者”,长期坚持之下,总会有人守得云开见月明,抱得属于自己的那份亿元大奖。

就比如说5月30日福建莆田的这位幸运儿,便是活生生的例子,不服不行。



众所周知,体育彩票游戏品种多,丰富多样的娱乐性,各类人群各得其所。锚定高额奖池的多倍投注,其魅力十足,且威力巨大,更加乐趣无穷,成为越来越多购彩者的选择。买彩票,奔着中奖而去乃人之常情。当然,毕竟返奖率摆在那儿,能中大奖的毕竟是极

少数人,作为购彩者,心态务必要平稳。每注善举,温暖如光。中国体育彩票作为国家公益彩票,其天然的公益属性,使购彩者每一次投注行为,都是一次随手公益,回馈社会的同时,自己也是最终受益者。量力而行,理性投注,未来可期。

福州购彩者喜中排列5百万奖金



5月16日,排列5第23126期开奖,福州20805实体店购彩者黄先生以一张10倍投注的直选票,中得一等奖10注,奖金合计100万元。

5月17日,黄先生在20805实体店代销者的陪伴下来到福建体彩中心领奖。黄先生是位体彩“铁粉”,多年来经常中小奖,命中百万大奖还是头一回。据黄先生介绍,他平时在家附近的福州长乐金峰镇庐东一路26—6号20805实体店购彩,与该店代销者已成为老友。他习惯机选购彩,一般会采用倍投方式,有时5倍,有时10倍,这次的中奖

彩票是机选的,而且10倍投注,收获了10注一等奖。“坚持总会有收获,中得百万大奖,我非常高兴!”黄先生表示,今后会继续购彩,支持国家公益事业。

20805实体店已经营20多年,据代销者介绍,他从业以来,店内福建36选7、31选7、即开票等游戏也曾中出过大奖。店内每次中出大奖,总会吸引很多新顾客进店了解体彩,拉动销量。这次中出百万大奖后,代销者不仅陪中奖者前往领奖,还联系了广告公司进行布置和宣传,希望借助每次好运,将体彩的乐趣与公益属性带给更多的顾客。

Table with 36 columns (01-36) and 15 rows showing lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns (01-31) and 15 rows showing lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns (01-35) and 12 rows showing lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns (01-22) and 12 rows showing lottery results for '22选5'.